Saga Kyoei Bank 2010 Disclosure 佐賀共栄銀行ディスクロージャー誌

平成22年3月期(平成21年4月1日~平成22年3月31日)





●当行の概要

商号	株式会社 佐賀共栄銀行
	(THE SAGA KYOEI BANK,LTD.)
設立	昭和24年12月
本店所在地	佐賀市松原四丁目2番12号
預金	2,125億円
貸出金	1,670億円
店舗数	35店舗
行員数	385名

(平成22年3月末現在)

目 次

であいさつ	
コンプライアンス(法令等遵守) 2	
リスク管理 4	
金融円滑化の基本方針、体制 6	
事業の概況8	
主要な業務の内容	C
役員一覧・組織図]	1
資本・株式・従業員の状況]	2
財務諸表	3
損益の状況2	2
営業の状況	
預金2	4
貸出2	5
証券2	7
時価情報2	8
デリバティブ取引 3	C
その他の業務3	C
各種経営指標3	1
バーゼルⅡ(第3の柱)	
に基づく開示事項3	3
庄钳 . Λ T N 1 ─ 監 1	

ごあいさつ

皆さま方には、平素より私ども佐賀共栄銀行をお引き立ていただき、誠にありが とうございます。

私ども佐賀共栄銀行は、中期経営計画に掲げた「地域で一番信頼感のある銀行」、「地域で一番存在感のある銀行」、「地域で一番活力のある銀行」を目指して、地域に密着したお客さま重視の営業活動を展開しております。今後ともお客さまのニーズに合ったより良い商品やサービス、暮らしや事業に役立つ情報の提供を通じて、地域経済の活性化、地域社会の発展に寄与してまいりたいと考えております。

この度、佐賀共栄銀行の経営内容を皆さまにご理解いただけるよう、平成22年3月期 ディスクロージャー誌を作成いたしましたので、ご高覧いただければ幸いに存じます。

皆さま方におかれましては、今後ともなお一層のご支援、ご愛顧を賜りますよう 心よりお願い申し上げます。

取締役頭取山本孝之

1